

Correction



Cite this article: Schofield Z *et al.* 2020


Correction to 'Bioelectrical understanding and engineering of cell biology'. *J. R. Soc. Interface*

17: 20200435.

<http://dx.doi.org/10.1098/rsif.2020.0435>

Correction to 'Bioelectrical understanding and engineering of cell biology'

Zoe Schofield, Gabriel N. Meloni, Peter Tran, Christian Zeffass, Giovanni Sena, Yoshikatsu Hayashi, Murray Grant, Sonia A. Contera, Shelley D. Minter, Minsu Kim, Arthur Prindle, Paulo R. F. Rocha, Mustafa B. A. Djamgoz, Teuta Pilizota, Patrick R. Unwin, Munehiro Asally and Orkun S. Soyer

 PRFR, 0000-0002-8917-9101; TP, 0000-0002-2156-0221; OSS, 0000-0002-9504-3796

J. R. Soc. Interface **17**, 20200013. (Published online 20 May 2020) (doi:10.1098/rsif.2020.0013)

The 12th author's name is incorrect. Paulo Rocha should be Paulo R. F. Rocha.